CIIEHUAJIBHOCTD 34.02.01. «<cCECTPUHCKOE JEJIO»

HUHCTPYKIUS O TPOBEJEHUA TPOMEXYTOUYHOM ATTECTAIIUA B ®OPME
IK3AMEHA

PA3JAEJIOB IIM.04. «BBIIIOJIHEHHUE PABOT 11O JOJI’KHOCTHA
MJIAIIIAA MEAULHIUHCKASA CECTPA 110 YXO4Y 3A BOJIbHBIMN»

1. Dk3ameH npoBoauTcs B (hOpMe BBITIOTHEHUSI 3a/IaHUI B TEeCTOBOM (hopme
muctadonHo B cucteme MOODL.

2. TecTtoBble 3a/1aHKsI COCTABJIECHBI IO pa3jeiam:
- MJIK 04.01. «Teopus u mpakTuka cectpuHcKoro nena» (20 TecToB)
- MJIK 04.02. «be3omnacHast OobHAYHAS cpe/a s MalnrenTa u nepconanay (40
TECTOB)

OO6111ee KOTUYECTBO TECTOBBIX 3aJJaHU JIJIsi UCTIbITyeMoro — 60.

3. B oTBeTax TECTOBBIX 3aJlaHU 3aJI0)KEH OJUH MIPABWIHHBINA OTBET.
4. Bpewms BbIOJHEHUSA 3aaHuil 60 MUHYT.
5. PesynbTaT 0CBOEHUS 3HAHUI MO MOAYJIIO OIEHUBAETCS B MPOIICHTAX.

6. HroroBas olleHKa BBIBOJUTCS M3 IIPOLICHTHOTO 3HAYCHUS B MATHOAUIBHYIO IIKATY
OIICHUBAHHS:
100- 90% - ortenka «5»
89-80% - orienka «4»
79-70% - orieHka «3»

Menee 70% - orieHKa «2»



